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 Ata da 570ª (quingentésima septuagésima) Reunião Ordinária da 60ª (sexagésima) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia onze de julho de dois mil e 

vinte e dois, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de 

Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, 

Carlos Miguel da Silva, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando 

a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Thiago de Oliveira, 

declarou aberta a 570ª (quingentésima septuagésima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 

Dom Viçoso.  Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da 

Ata da 569ª (quingentésima sexagésima nona) Reunião Ordinária. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Em seguida, o 

Senhor Presidente pediu para que o Vereador Secretário fizesse a leitura do ofício de resposta do 

Senhor Prefeito referente ás Indicações e Requerimento. Após, o Senhor Presidente leu as 

Indicações dos Vereadores Antônio Marques dos Santos e Isabel Dulcimar Moreira. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei n° 25/2022 que “Autoriza o Município 

de Dom Viçoso a Contribuir Mensalmente Com a Entidade Nacional de Representação dos 

Municípios do Estado de Minas Gerais – CNM, e dá outras Providências” em primeira discussão e 

votação e foi aprovado tendo um voto contrário do Vereador Carlos Miguel da Silva. Neste 

momento, o Vereador Antônio Marques dos Santos pediu dispensa das formalidades regimentais 

para colocar o Projeto de Lei nº 25/2022 em segunda discussão e votação. Após, o Senhor 

Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por todos.  

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei n° 25/2022 em segunda 

discussão e votação e foi aprovado tendo um voto contrário do Vereador Carlos Miguel da Silva. 

Em seguida, o Senhor Presidente pediu para que a Assessora Parlamentar fizesse a leitura do 

Perecer Jurídico do Projeto de Lei Complementar nº 27/2022 que “Cria Cargos na Estrutura 

Organizacional do Município de Dom Viçoso e dá outras providências”. Após, o Senhor 

Presidente colocou o Parecer Favorável nº 33/2022 da Comissão de Finanças, Legislação, 

Redação e Justiça em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 27/2022 que “Cria Cargos na Estrutura 

Organizacional do Município de Dom Viçoso e dá outras providências” em primeira discussão e 

votação e foi rejeitado pelos votos contrários dos Vereadores Antônio Marques dos Santos, 

Carlos Miguel da Silva, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 
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Noronha e Ricardo Rodrigo Silvério.  Continuando, o Senhor Presidente pediu para que a 

Assessora Parlamentar fizesse a leitura do Perecer Jurídico do Projeto de Lei Complementar nº 

28/2022 que “Dispõe sobre a criação de Cargo Efetivo de Psicopedagogo, acrescenta a vaga no 

Anexo I da Lei Complementar 1.147/2020 e dá outras providências”. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Parecer nº 34/2022 Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e 

Justiça em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei Complementar nº 28/2022 que “Dispõe sobre a criação de Cargo Efetivo 

de Psicopedagogo, acrescenta a vaga no Anexo I da Lei Complementar 1.147/2020 e dá outras 

providências” em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. Neste momento, o 

Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu dispensa das formalidades regimentais para 

colocar o Projeto de Lei Complementar nº 28/2022 em segunda discussão e votação. Após, o 

Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 28/2022 

em segunda discussão. Neste momento, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e 

ressaltou a importância do trabalho do Psicopedagogo no ambiente escolar. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 28/2022 em segunda votação e foi 

aprovado por todos. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente pediu ao Secretário Legislativo 

para fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 32/2022 que “Dispõe sobre a 

organização e funcionamento da Feira Livre no Município de Dom Viçoso - MG”. Após, o Senhor 

Presidente colocou o Parecer nº 35/2022 Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, 

Redação e Justiça em discussão e votação e foi aprovado por todos. Continuando, o Senhor 

Presidente colocou o Parecer Favorável nº 09/2022 da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e 

Assistência Social do Projeto de Lei nº 32/2022 em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 32/2022 em primeira discussão 

e votação e foi aprovado por todos. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu 

dispensa das formalidades regimentais para colocar o Projeto de Lei nº 32/2022 em segunda 

discussão e votação. Após, o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Em ato continuo o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 32/2022 em segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente 

apresentou o Projeto de Lei nº 31/2022 que “Institui o Programa “Benefício Odontológico” aos 

Servidores Públicos Municipal e dá outras providências”. Continuando, o Senhor Presidente 

colocou a palavra franca e neste momento o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e 
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fez uma Indicação para arrumar a estrada sentido à Nana e Tango, pois está em péssimas 

condições. Prosseguindo com sua fala, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu esclarecimento 

sobre o motivo das obras do asfalto estarem paradas. Neste momento, o Senhor Presidente 

esclareceu que tem informação de que devido o alto preço do diesel não houve acordo com os 

responsáveis pelas máquinas, mas que ele poderia entrar em contato para ter mais informações. 

Após, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e fez duas Indicações para que 

se providencie uniforme para os funcionários que trabalham na coleta de lixo para garantir sua 

saúde e segurança e que a Administração construa um muro de arrimo na casa da Senhora 

Graça, pois a família deseja retornar para a sua moradia. Aproveitando sua fala, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha parabenizou a APAE pela realização da festa junina. Em seguida, 

a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e comentou sobre sua Indicação sobre o 

setor de Esporte programar uma gincana com atividades no final da semana do recesso escolar, 

destacando a importância das atividades físicas na promoção da saúde e interação social das 

crianças. Não havendo mais nada a tratar e com Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão, e eu____________________________, Antônio 

Marques dos Santos, Vereador Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será discutida 

na presente reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por mim assinada junto com os 

demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 11 de julho de 2022. 


